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Bytča

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2020. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Bytča je okresné mesto v Žilinskom kraji, ležiace v Považí pri rieke Váh, medzi Žilinou 
a Považskou Bystricou. Mesto je známe renesančným Bytčianskym zámkom a 
Sobášnym palácom, ktoré patria k významným pamiatkam regiónu. Administratívne 
zahŕňa aj mestské časti Hliník nad Váhom, Hrabové, Malá Bytča, Mikšová a 
Pšurnovice. Bytča má charakter menšieho okresného centra s historickým jadrom, 
školskou infraštruktúrou, službami a dopravnými väzbami na Považie i Kysuce.

Služby

Mesto zabezpečuje samosprávne, školské, kultúrne, sociálne a komunálne služby. 
Oficiálny mestský zoznam uvádza dve základné školy – ZŠ Ulica mieru a ZŠ Eliáša 
Lániho – Základnú umeleckú školu, gymnázium, Centrum voľného času, Spojenú 
školu internátnu a viaceré materské školy: Hurbanova, Malá Bytča, Dostojevského, 
Hrabové, Pšurnovice a Hliník nad Váhom. Kultúrny život sa opiera o zámocký areál, 
mestské podujatia, knižnicu, školy, spolky a regionálnu históriu. Dopravne je 
významná blízkosť diaľnice D1, železnice a prepojenie na Žilinu.

Ekonomika mesta

Ekonomika Bytče je založená na verejných službách okresného centra, školstve, 
obchode, remeslách, doprave, menšom priemysle a podnikaní v službách. Poloha pri 
diaľnici a medzi väčšími mestami umožňuje dochádzku za prácou, ale aj rozvoj 
logistických a výrobných aktivít v okolí. Kultúrne pamiatky môžu podporovať cestovný 
ruch, najmä ak sa prepájajú s podujatiami, gastronómiou a regionálnymi službami. 
Rozvojovým problémom je udržať mladé rodiny, kvalitné školy, bývanie a pracovné 
príležitosti v meste.
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